
Урок математики, 2 класс

«Проверка вычитания»





80 – 30 + 40 – 20 – 50 + 75 =

105 – синица

95 – снегирь 

85 - ласточка
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10 см + 15 см  + 15 см + 18 см

58 см



Найди значения выражений и выполни 
проверку

47 + 3 =
42 + 30 =

8 – 2 =
42 – 30 = 



8 – 2 = 6
€ - 2 = 6

6 + 2 = 8



Проверка вычитания

Вычитание можно проверить сложением:
60 – 20 = 40

Для проверки к разности прибавляют 
вычитаемое:

  40 + 20 = 60
Если получится уменьшаемое, значит, 
вычисления выполнено верно.



Физкультминутка
10 – 5

7 – 3

8 – 5

6 + 2

9 – 4 



9 +11 = 60 + 18
35 + 10 = 20 - 4
8 + 8 = 100 – 20 =
19 - 5 = 9 + 7 =
23 - 2 = 39 - 9
26 + 4 =
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